



Специалисты, изучающие ландшафтный дизайн, иногда не оценивают по достоинству этот вид озеленения, и совершенно напрасно. Выращивание растений в различных емкостях открывает неограниченные оформительские возможности для вашего участка.

Благодаря разнообразию форм и материалов, из которых изготавливают тару, можно подобрать совершенно уникальное, не встречавшееся еще нигде решение. Контейнерные посадки можно стилизовать практически под любое направление, начиная от кантри и заканчивая современным хай-теком. Более того, создавать емкости для цветов может практически каждый – из подручных материалов и с минимальными усилиями!

Подвесные корзины, будучи одной из самых распространенных разновидностей тары, сегодня снова в моде. Классические плетеные корзины представляют собой отличный выбор для ландшафтного дизайна в романтическом или сельском стиле. Сейчас осталось уже мало умельцев, которым под силу изготовить их вручную. Может быть, поэтому дух времени снова манит нас в прошлое, заставляя почувствовать что-то сродни ностальгии. Современные материалы, такие как металл и керамика, могут использоваться даже для подвесных контейнеров, но впечатление от них уже совсем другое.

Прямо на подоконнике дачного домика или обычной кухни можно развести мини-огород. Для этого понадобятся лишь балконные ящики и немного семян. Важно, чтобы контейнер по цвету и материалу гармонировал с отделкой стены, но, как правило, разрастающиеся растения маскируют собой ящик. Устанавливая такой контейнер, следует несколько раз проверить прочность его крепления, даже если высота не очень большая.

Озеленение бывает успешным при использовании таких тар, как кадки и лотки. Молодое плодовое деревце в кадке – типичный признак стиля кантри. В лотках способны расти многочисленные декоративные растения, удачно гармонируя с малыми архитектурными формами – вазонами и скульптурами. Эту тенденцию ярко выражает [ландшафтный дизайн средиземноморского стиля](#)

Растения в горшках не только создают красоту, но и достигают практической пользы. Если цветок капризный, а летняя погода оставляет желать лучшего, не балуя нас светом и теплом, то горшок можно легко перенести в помещение. Когда настанут более погожие дни, он снова сможет красоваться на террасе, в беседке или прямо посреди газона.